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Виходить во Львові що Середи и 
Суботи (кромі русскихь свята) по- < 
полудни І

Редакція, администрація я зкопе- > 
{ИЦІя ноді ч. 5 улица Бляхарская. 5

Всі письма, посилки и рекляма- ' 
цій поснлаются подь адресою: Ре- / 
дакція п администрація „Нов. Проло- > 
ма“ ч. б. ул. Бляхарская во Львові, s

Рукописи уничтожаются и свер- ) 
таются лишь на застережеиье. <

Поодинокое число стоита 10 кр. <
Иисератьі принимаются по ц ін і ź 

6 кр. а. в. ота одиой строчки. '
Роклямаціи неопочатаннни свобод- > 

нн ота почтового порта.
L

> Предпяата на Новий Пролом-ь 
виносить:

? для Австрія: для Россіи руб
) на весь годі 8 зр. на весь тоді 10 „
) „ пол. года 4 „ „ пол. года б

„ чверть „ 2 „ „ чверть „ 2 60

Для Заграпици кромі Россіи:
на весь годі 10 зр.

„ половину года б „

І
„ чверть года 2’6О „

Предплату належить пересилати 
«ранко (найлучше почтовимь пере- 
казомь) вь Адмннистрацію „Нового 
Пролома“ во Львові.

Оть Издательства.
Ст> д нею  І (ІЗ ) октября началея 

ч е т в е р т ь ій  к в а р т а л г . Просить для 
тогопчт.наших*ь к в а р т а л ь н ь їх ь  пред- 
платителей о присьілку предплатьі, ко- 
торая до к о н ц а  с.г. в ь ін о с и ть  лишь 
2 зр. а. в.

g g y  П. Т. Должниковь нашихт. 
просимь о вмровнаніе залеглостей.

Улаженье галицко-русского во проса
В і д е н ь  27 окт. (8 ноября).

Изг достовірного источника узнай, я 
сегодня важний вісти, сг  которнми не зали
шаю с і  вашими читателями розділитися, такі 
які діло касается нашой галяцкой Руси.

Вг газеті Вашой поднесено било уже 
вг осени мин. года, що львовскоо намістни- 
чество, сейчасг по, окончаніи судового розби
рательства вг извістномі полнтическомг про
цесі, получило изг Відня приказг: слідити 
восьма приліжно за движеиіомг галицко-рус- 
ского народа и ого интолигенціи и на осно
вами сам ихі точиійшихі наблюдеиій прод 
ставити тогдаїшпою ситуацію. Вг нравптоль- 
ственнихг кружкахг иоднята била тогда мисль: 
требовавіямг русского народа вг Галичині по 
возяожаости такі удовлетворити, щоби ііо 
било ніякнхг нареканій на несправедливость 
и упосліженье русской народности и ея цер
кви.

Намістничество, правду сказати, слідило 
за ходов і д іл і и на основаній своихг на- 
блюденій вислало вг Відень реляцію, що рус- 
скій народі и ero интелигенція вообще до- 
вольни нинішною ситуацією н лишь горстка 
неспокойнихг людей, которихг органами суть 
газети „Проломі" н „Слово", погодують на 
тєперішноо ноложеніо д іл і , однако на народі 
русскій негодованіе то совсімі не дійству- 
еть. Вг доказательство правди того родп за- 
ключеній намістничество навело аргументи, 
между которими находились: 1) статьи „ Д і
ла", „Зеркала" и по части такжо „Батьков- 
щини", упрекающіи о. ІІаумовича и го*рата

народного Віча u не найшли удобной пори до 
висгупленія изг сойма при соотвітномі заяв
леній, которое могло било произвести вг Ев- 
ропі много шумо.

Н вг саиомг д іл і при помощи розлич- 
нихг вліяній русскій посли не могли ріши
тись еділати сецесію. Они осталась вг соймі 
и які неуотрашимии льви защищали свою на- 
родность и ея святійшій права.

Якій били успіхи той ихг защити, не 
моє діло говорити, такі які впрочомг то уже 
било сказано сг  статьі п. з.: „По соймі".

Участіе русскнхг послові вг соймовихг 
Іросправахг било поводомг, що кореспонден
ційнеє тслеграФическое бюро и всі полуоФИ- 
ціальиии газети розголосили опять породі ши
рокою публикою, будтоби русскій посли, а сг  

і ними и весь галицко-русскій народі освоились 
ужо сг нольскою гегемонією и согласни с і  
тьмі, щоби поляки счнтались вг Галичині 
первопствующнмг и господствующимг племе- 
немг и щобьі судьба галицкой Руси зависима 
била исключно лишь отг воли польской партій.

Вг високихг СФерахг вірили офиціоз- 
нммг доиссепіямг о успокоеніи галицкой Руси 
поляками, однако отбившаяся надняхг каса
ційная росправа вг политичоскомг процесі и 
нікотории собитія послі той жо росправи при- 
помнулн високимг сФерамг опять, що сг  га- 
лицко-русскпиг діломг таки не стоитг такі 
благополучно, які увіряла ОФиціозная печать, 
иміющая своихг кореспондентові между чи
новниками краевого виділа.

Щоби затімг о состояніи діла точно 
поинФормоватись, нинистерство воззвало вг 
Відень вицепрезидента намістничества Лебля, 
которнй — які ствердилг даже полуофиціаль- 
ний „Часг“ — руководилг послідііимя с е й 
мовими виборами.

Г. Лебль, прибивши на сихг дняхг вг 
Відень, усп ілг представити виоокинг сФерамг, 
що русскій народі вг Галичині вполні допо
лені нинішною ситуацією. Нечисленний ради
кали —  говорилг о т  —  настаивали на рус- 
скихг послові, щоби виступили изг сойма, 
однако иастаиваніе то розбилось о „здоровий 
розумі" и „примирительное росположеніе" 
русскихг послові. И такі —  по словямг ви
цепрезидента львовского намістничества— рус- 
скіи посли дали які найлучшое свидітєльство

Ад. Ив. Добрянского; 2) вступленіе русской 
молодежи вг иояастирь іезуитокіЙ вг Добро- 
милі; 3) письмо одного „деканата" (вказав
шеєся наконецг приватнимг и совсімі не 
такимг, якимг представлено било вг поль- 
скихг и ОФиціознихг газетахг) кг президенту 
державной думи д-ру Смольці; 4) отступле- 
ніе оо. василіянг отг протесте противг пере
дача добромильского монастиря патрамг іезу- 
итамг и прч.

Та реляція успокоила мгродательнии 
СФери и уже всі думали, що сг окончаиіемг 
розбирательства вг русскомг процесі галицко- 
русскій вопросг рьшені такі благополучно, 
що русскій народі добровольчо подчинитея 
польской гегемояіи н пойдеті рука вг руку 
сг  поляками.

Доказательство на то иміли дати по- 
слідиіа сеймовий вибори, изг которихг дол- 
жни били вийти исключно лишь т і кандидати, 
которихг поставилг „краевий“ (по нашому 
нольскій) центральний комитетг. Результаті 
виборові оказалг однако, що при всялихі 
напруженіяхг и вліяніяхг упомяпутого коми- 
тета, русскій народі успілг всетаки вибрати 
нісколько с в о и х г  заступникові, захвалои- 
ннхг и пропоручениихг ему иашнмг рус- 
скинг цеитральнимг комитетомг для виборові.

По виборахг наступило собраніо всена
родного Віча и тутг тисяча собранного на
рода поднесли торжественнин протесті про
тивг того всего, що писали офиціознии газе
ти, будтобьі на основаній собившихся Фактові. 
Протесті сей трудно било затаити, які породі 
центральнимг правитольствомг, такі и перодг 
монархомг.

II вотг опять — со сторони міродатель- 
пихг Сфері —  поднято вопросг удовлетво- 
ронія требовавіямг галицкой Руси н то тім і 
способові, щоби вліятельнии лица той же 
Руси поставили свои требовапія правительству, 
а оно порей меті на себе обовязанность имг 
удовлетворити. Проекті тотг порушилг самі 
графі Тпфє, поручивши его переведевіе гр. 
Потоцкому и нікоторимі другимі вліатоль- 
нимі и високопоставленнимі лячностямі, ко
тории совроменио иміли также старатись о 
томі, щоби посли, взбраннии галицко-рус- 
скимі народомі противг воли польского центр, 
комитота, но воспользовались рішені емг все

бившому намістнику гр. Потоцкому, заявивши 
устами посла Ромапчука, що они противг его 
виборе вовсо не виступаю™ и не хотіли би 
виборе того уневажнити, бо даже самий ви- 
биратела взяли назадг свой протесті противг 
cero виборе. (Вибиратели писали однако вг 
нашу редакцію, що они отг протеста не от- 
ступили, а изг другихг источаиковг ми зна- 
емг, що протесті противг вибора гр. ІІотоц- 
кого намістничество даже не пересилало кра- 
евіЯву виділу.— Ред.)

Яко дальшій аргументи, доказующіи о 
успокоеніи умові русского иарода вг Гали
чині u о примиритольномг росположеніи рус
скихг соймовихг послові во виду полякові, 
навель вицепрезидентг намістничества, що 
будтоби даже д-рь Антоновичі и о. Січин- 
скій говорили вг соймі вг весьма примири
тольномг дусі. Наконецг ноднесг п. Лебль, 
що всі польскіи посли искренно стрематся 
кг примиренім сг  представителями Руси, а 
найлучшимг доьазатсльствомг того єсть жерт
ви, признаннии польскимг соймовимг боль- 
шинствомг изг краевого Фонда для нікото- 
рихг русскихг обществг u u петиту цій.

Такое поясненіе о состояніи русскихг 
д іл і вг Галичині далі тутг високимг СФе
рамг вицепрезидентг львовского намістниче- 
j&jpa, дославшись (впрочомг восьма справедли
во) на податливость русскихг соймовихг по
слові и указавши на то, що сецесіи требу- 
ютг лишь „неспокойнии" уми, которихг вг 
Галичині весьма мало и которнй потеряли 
всякоо вліяніе вг краі.

О „вериФикаціяхг® виборові пп. Горецко- 
го, Лозинского, Искрвцкого, Оиишкевича и т. 
Д., о подозріваніи п. Петрускимг русскихг 
послові вг крадежи актові и т. д. —  вице
президентг львовского намістничества — ро- 
зуміетея —  не вспомнулг даже однимг сло- 
вомг, такі які ему йшло о томі, дабн ситу
ацію галицкой Руси представити вг такомг 
прекрасиомг світлі, вг якомг она представ
лена била полуоФИЦІальними газетами.

Хорошо-лм виЙдетг на такомг представ
леній діла наша га.іицкая Русь —  покаже™ 
будущиость.

По двадцяти літахь.
(Новели Мавривія Іокпя.)

(ГГродолжеиіе.)

M at уже я к і  то не спалось нослі проас- 
вія которого я бил і свнд*Ьтелемг. Однако, 
рішалея все таки двинутись сг міста, 

ія нодождати пока вийду™ оба протна-

Нвзснькій норучннкг удалилея первин; 
нонрощалея сг маіоромг, ножелавши ему 
ойной ночн, и я виділг его удаляющимся 
у сторону, гд і билг дворг. Маіорг остался 
п, вадівая мувдург, напівалг скозг зуби 

і любимую пісонку.
Вг ту мивуту отворнлась дверь, ведущая 

анцовальвую салю. То, що наступило за- 
, у  мене еще теиерь такг живо сотранв- 
вг памятн, якг будто пронеходвло вчера. 
Молодий блондвнг сг весвущатнмг ли- 

і, вг очкахг, вьісунулг изг-за дверей го-
Ояг билг тоже воєнний, но вьіпустки его 

іупа иміли якій-то особеввий ц в іт і. Изг 
, его очкові засверкалн очи якимг-то 
ввимг огнемг. Уста его били кріпко ежа- 
нкг будто онг едержовалг диханье. Маіорг 
яг обернувшись кг нему спиною, лицемг 
ііні, хотя мене онг до спхг порг не замі-

Вг мгновенье ока вошедшій вихватилг 
ноженг шпаду и со словами: „То за тем- 
ь і« пронзилг нею маіора езадн так і, що 
івавленноо острів торчало сг лівой сторони 
и нссчастного. Еще теперь, когда мні 
мнитея то торчащое острів, я весь дрожу.

ІІотошг я ваді яг еще, якг тотг другій
витявулг пзг рани клннокь, якг виторг его 
своєю білою замшевою порчаткою, которую 
тотчасг-жо кннулг вг уголг, н якг потомг 
онг поспішно уйшолг вг дверь, ведущую вг 
сінв.

Кромі того я впділг еще, якг предатель- 
скн убитий маіорг доползг ещо до дверей тан- 
цовальной салн, прпжимая рану, взг которой 
якг Фонтані, била широкая струя крови. Па 
порозі онг опустплсл па землю безг крива, 
б е З І  СТОКИ:

Большс я, внрочемг, нпчого но виділг. У 
мене сділалось головокружепіс, нередг мовмв 
очамв кружнлея весь св іт і, мною овладіла 
горячка. Вг теченіи ц ілихг двохг неділь я 
лежалг вг совсршеипомг безпамятстві.

Когда я вастолько прійшолг вг сознапіе, 
що могг уже связно говорити, я розсказалг 
все то, що виділг вь то™ вечерь.

Окружающіп мене покачала головою п шеп
тали другі другу, що, очевидно, я продолжаю 
еще бредвтн.

Я замітвлг то недовіріс в рішительно 
заявнлг, що все то, що я розсказую, вміло 
місто вг дійствнтельности.

Тогда мні сг удввленіемг отвітолн, що 
то очень страввая всюрія.

Вскорі кг моєму ложу стали сходитися 
другій, прося повторити при ввхг розсказг о 
ціломг происшествіи; они казались чрезвичай- 
но пзумленанми, хотя обикновенно не принято 
вірити болтовиі дитяти.

Я розсказалг имг точно все, якг било, 
не могг только прииомнути собі слові, ска- 
заниихг убійцею вг ту мвнуту, когда онг на- 
носилг маіору смертельний ударі.

Того неизвістного слова я никогда про

жде пе слишалг н потому то мні трудпо би
ло прииомнптп его собі.

Одпажди, когда я виздоровілг совершонио 
оискуни прпказалп миі хорошо одітись, пред- 
уиреждая, щоби я ннчого не боялея и билг 
віжлнвг, такг якг мні елідовало отираватись 
кг піскольквмг важаимг господамг, которив 
мене будуть допрашнвати.

То биль воєнний суді.
Т і  иочтсипии господа говорили со мною

весьма ласкаво, веліли розсказовати вторичио 
все нроисшествіо и сиросили потомг узаалг-лп 
би я ередп миогихг другихг людей убійцу ма
іора.

Мене ужасио напугалг тотг вопросг. У- 
знавати убійцу, указати, що такій-то имоино, 
билг нимг, — могло бити дійствнтельпо не 
безопасньниг діломь. Я сталь колебатись, весь 
дрожа. Наконецг, однако, дітская жажда ме
сти п отвращеніо ко злу такг подкрінили мою 
отвагу, уничтоживши вм істі сг т ім г  боязнь, 
що я рішилея отвітитн угвердительно.

Тогда прежде всего ко мні привели того 
поручника, которнй дралея сг маіоромг. Я за- 
мітилг, що онг билг безг шпади. Мене сиро
сили, но онь-ли бнль убійцею.

Я отвітвль: „Н ітг не ,онь; онг дралея 
сг маіоромг, во даже не раиилг его. Потомг 
онг помнрилея сг нимг и уйшолг."

При т іх г  словахг у обвивяемого бризну
ли слези; онг кивулея ко миі, обнималг віспо 
и благословлялг нменемг Бога. Тогда ему ве
ліли оставити салю. Послі него ввели около 
двадцяти четирехг оФицеровг, мене же спро
сили, вітг-лн убійци между ними.

Вь моихг очахг снова появились круги, 
весь с в іт і вихремг кружплея вокругь мене, 
вг горлі мене що-то давило, язикг присохг

кг пебу — вг нервихг рядахг я узналг убій
цу маіора. А между т ім г  теиерь онг яе в м іл і 
ужо очкові, котории посиль обикновенно. Онг 
спокойно стоялг переломною и смотрілг мні 
вг очи, а я но могг винести ого взгляда.

Я началі илакатн я умоляти, щоби мні 
позволили уйти домон, потому що я боюсь того 
чоловіка.

вотг того і
Каждий мон члені дрожаль, я к і  с 

вий листь. Мні сказали, щоби я прежде 
шо кг нему ирисмотрілся и потомг і 
отвітилг.

Я взглянулг на него. Спокойпое лні 
но облнчало ни малійіпого волнонія.

Теперь я ечнтаю вполні естествет 
его отвіть, що словамь моимь не елі 
придавати ніякого значеній, т а к і я к і  воо 
по билг еще вг томі возрасті, когда пі 
піо може™ бити подтверждено ирнсягою 
большо, що, согласио моопгь собствспннмг 
вамг, вг ту минуту я билг только що ' 
женг и потому, будучи еще вг полусні 
могг не запомнитн фнзіономіи н ВИдя \  
емого мною прежде, вг настоящое время 
приняти его за Дійствительного убійцу В 
бенвоств потому, що ировзошедшій уа 
случаи могг лишати мене созпанія.

а деРзкая ложь, еказанная нсред< 
так і хорошо и ясно все видівшимг, , 

Я б“ ЛЬ ДИтятем^. снльно по
ВИЗВаЛа Т0 иЄГОДОВанІ0, которое 

новенио испигиваютг діти, когда ихг дпі 
" Ч " ”1" “  “ “  основанів,
ютг себе больше сильними, умнимп н з 
що нась, маленькжхг, нвчого боятись.
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o.
АПЕЛЯЦІЯ

Й в а н а  Н а у м о в и ч а
кг ПАПЬ ЛЬВУ XIII,

npomues великого отлучепія его oms церкви 
по обвиненію es схизмі.

(П ереводі изь латинского язика.)

(Прододженіе.)

Ничого ніт* нового под* солнцемь! Не
другами нашим* весьма хорошо знаком* тот* 
путь, которимь они в* предндущіи віки до
стигли того, що богатійшіи и славнійшіи мо- 
наетнри греческого обряда, находящіися вь 
преділахь сосідняго венгерекого государства, 
били отняти оть наоь и переданн в* руки ла
тинян*. Монахам* греческого обряда силою 
била яавязана новая организація, присаосо- 
бленяая к* нуждам* нищенствующихь латин- 
скихь монашеских* орденові а меньше всего 
соотвітствующая назначенію монашеского чина 
греческого обряда. Та новая организація про- 
ложила путь кь упадку монашеокой дисципли- 
НИ, И ЄСТЄСТВЄНННМ* ея послідствіемь в* т іхь  
монастирях* била, и не могла не бити, демо- циплині чорного духовенства
рализація монахові, а деморализація та дала 
поводь вводити вь т і  монастиря монахов* о- 
бряда латинского. Якь когда-то било вь Вен* 
грій и вь присоединенних* кь ней краях* и 
провинціяхь, так* теперь и у нас* совершенно 
тім* же способом* искусственно возбуждена 
неосновательная и до пори уній никогда не- 
слиханная ненависть между духовенством* 
безбрачнимь или чорним* и женатнмь или 
білим*. И то сділано при посредсгві т іх ь  и- 
менно невідомих* прежде у нас* клириковь, 
котории, оставаясь вь безбрачіи, добиваются 
свойственннхь чорному духовенству правь би
ти возводимими вь епископскій сань, но отвра- 
щаются оть строгой монастнрской дисциалини 
и утверждають, що они принадлежать кь б і
лому духовенству и защищають будто би его 
права оть предосудительного преобладанія мо
нахові. Розьедививши таким* образом* сили 
духовенства, они отняли сначала у чорного 
всякую надежду на служебное возвишеніе, а 
затімь и у білого духовенства, роботающого 
вь поті лица надь спасеніемь душь, вліяніе 
на д іла церкви. Т ім * и другим* правом* они 
стараются завладіти исключительно сами, и вь 
дійствительности уже и владіють ними.

Т і  именно клирики, избираюіціи, по оби- 
чаю латинян*, безбрачную жизнь нарочно для 
того, щоби не вступати вь монастирь, лишили

^ . . І Т я с я ^  ш ія - , - 4  ртоокм .0їг™е-
нія на д іла церкви не только чорное духовен
ство, потому що совсім* отняли у него мона- 
стирскіи прелатства и присвоили собі прина- 
длежавшое ему право на возведеніе вь епис
копскій сань, — но и білое, женатое духовен 
ство, пекущоеся о душах*, потому що сами за- 
яладіли его правом* получати назваченіе, якь 
на місто катедрального протопресвитера, так* 
и на прочіи міста капитульнихь канониковь. 
При томь они предварительно уничтожили при- 
надлежавшое исключительно женатому духо 
венству представительство вь церковномь суді, 
оставивши за ним*, для большого унижевія его, 
право вміти вз* ереди своей лишь виварних* 
протопресвитеровь, так* назнваемнх* дека
нові ; но т і  декани, точно согласно сь цілями 
епархіальной власти, которая ихь и назначаеть 
безсмінвимн, не могут* ни оказивати якое- 
либо вліяніе на д іла церкви, ни приносити 
якую либо пользу єпархіальному управленію, 
так* якь они лишенш необходнмого для того 
авторитета.

й  тавь, не одному только чорному или 
безбрачнону, но и білому или женатому духо
венству преграждаетея всякая возможность по
лучати повишеніе; а так* якь не соблюдается 
уже правило созиватн дважди вь годь єпар
хіальний собори, то тім *  самим* искусственно 
устранена для білого духовенства возможность 
оказивати якое-бн то ни било, хотя би малій- 
шое, вліяніе на д іла  своей церкви. Умолчаю 
уже о мірянахь, котории днже послі введенія 
уній нікоторое время обсуждали разом* сь 
духовенством* ділацеркви, разом*с* ним* изби- 
рали своихь епископовь и устроивали братства, 
имівшіи немалое вліяніе на д іла церкви. Бла- 
годаря же уній, которая не смотря на много- 
кратнии запрещенія со сторони св. апостоль- 
ского римского престола, открнла ворота для 
перехода оть обряда греческого вь латинскій, 
русскій народь Галичини утратиль своє много- 
численное, блестящое дворянство, в* особенно- 
сти многіи роди князей, а затімь и граждан* 
больше значительнихь городові. Благодаря у- 
ніи чорное духовенство утратило свои многочи 
сленнии и хорошо обезпеченвии прелатства 
разом* сь правом* на возведеніе иа епископ- 
скіи катедри; духовенство же білое, женатое, 
лишилось права на званіе членові церковного 
суда и на другій должности висшого церков
ного клира. Діло дойшло таким* образом* до 
того, чого так* давно желалн наши противники, 
именно: между русскими уніатами не осталось 
майже никого, кромі подпавших* безграннч- 
ному польскому вліяиію селян* п священни
кові, согласно общеизвістной пословиці: „хлоп* 
и попь“.

Н ині у нас* таким* образом* легко ви- 
дітв, що и міряне, не меньше чім* духовен
ство білое и чорное, лишени всяких* правь в 
всякого вліянія на д іла  собственной церкви. Но 
що вииграла та ничтожная горсть людей, ко-

торни, хотя ведуть, подобно монахамь, жизнь 
безбрачную, однако же, уклоняясь оть соблю- 
денія строгой монашеской дисциплинн, нисколь- 
ко не колеблются причисляти себе кь білому 
духовенству, — та горсть людей, захватившихь 
законнимь в незаконншмь цутемь вь свои ру
ки исключптельное право занимати всі епис- 
копскіи катедри и міста канониковь и голов
неє вліяніе на д іла нашой церкви, — того я 
совершенно не понимаю, потому що вижу, що 
и они скорбять теперь о томь злополучномь 
состояніи, вь которое нині ввергнута наша 
когда-то отлично обезпеченная благочестивими 
русскими князьями и славнійшая церковь. Они 
сами отняли величіе у нашой церкви и у 
шого народа, а теперь колеблется ихь 
ствевний авторитеті! Они лишили 
нашу церковь и народь, а теперь
гуть помогчи своєму бідственному СОСТ0ЯН1Ю 
Они похитили у русского клира и мірянь влія- 
ніе на д іла церкви, а теперь сами не иміють 
опори для защитн своихь собственнихь правь 
против* враговг, вь которнхь и у них* н ть 
недостатка, не смотря на то, що они предались 
им* вь рабское послушаніе! Они презрительно 
относилась к* древнійшой организація и дис- 

и оть того вь

изнесь при той случайности глубоко патріотич
ную річь, вь отвіть на которую пражскій бур
мистрі при перенятіи инсигній васказаль же- 
ланіе щоби на славянской Празі иснолнидось 

~ ------  т>— -----------  слава

на- 
соб- 

богатствь 
сама не мо-

пророчество Либуши : „Виділа я город*, 
которого до звізд* простиралась".

Мвнистр* торговли, бар. Пино, постано- 
вил* у ч р е д и т и  10 н о в и х *  п о с а д *  кон
тролерові и 50 ОФИЦІалов* при п о ч т о в ш х ь  
касах* ощадности, котории будуть заміщени 
еще перед* соедииеніем* почть и телеграфові. 
По тому поводу великое неудовольствіе господ- 
етвует* ереди чиновникові телеграФичнихь, 
котории тім * ділом* о весь тоть аванс* бу
дуть укороченн. Начальний директори почть 
вь Празі и во Львові (г. ШиФнерь) будуть и- 
менованн надворннми совітниками.

N. Wien. Tagbl.att сообщаеть, що дирекція 
ж е л і з н о й  д о р о г и  архикнязя А л ь б р е х 
т а поручено приготовити локальности на помі- 
щенье ея центрального управительства и мате- 
ріаловнх* бюрь, котории с* январем* слід, 
года перенесени будуть во Л ь в о в і .

Віденьское правительство запропоновало 
галицкому краевому виділу, щоби тот* же 
отступил* ему з а м о к *  в *  О леск-у , wielką 
narodową spuściznę po królu
к р в м и н а л ь !

По сообщеніям* віденьских* газет* окон- 
читея вскорі провизорія вь Х о р в а ц іи . На- 
дняхь, як* увіряють, будет* обвіщена номи- 
нація бана. На становище то самим* отвітяій- 
шимь кандидатом* считают* в* децидующих* 
Сферах* Фельдцейгмейстра бар. Филиповича, 
брата главнокомандующого вь Празі, извіст- 
ного с* окупацій Боснія и Герцеговини.

Посол* державной думи и редактор* не- 
примиримой віденьской Deutsche Ztg. Решауер*, 
ставаль наднях* перед* своими виборцями, ко
тории по его предложенію заявились за а б- 
с т и н е н ц ій н о ю  п о л и т и к о ю  н і м ц е в *  и 
за поділом* Чехів на два администраційнии 
округи.

Галицко-польскіи газети сообщають о обь- 
і з д і  г а л и ц к о г о  п о г р а н и ч я о г о  кордова 
варшавскимь генераль-губернатором* ген. Г у р- 
кою . Сопровождають его вь той яоіздці на
чальник* операційного отділенія ген. Мирко- 
вичь, начальник* генерального штаба ген. Зві- 
рев* и шєфь инжинеріи ген. День а сверх* 
того многіи другій ВИСШІИ ОФИЦери ге 
нерального штаба. От* сторони Михаловнч* на 
міряеть та войсковая вкспедиція рекогноскова- 
ти краковскіи Фортификаціи. Ген. Гурко задер- 
жуетея только в* містностяхь, гді єсть вой- 
сковии залоги, ревидуеть казарми, отбиваеть 
осмотрь войека н студіуеть важяійшін тракти 
и другій комуникаційнии средства. Населеніе 
всякого сословія и віроисповіданія привігству- 
еть повеюду искренно шипкинского героя.

Политическое ш п іо н с т в о  н а  р у с 
с к о й  т е р и т о р ій  не прекращаетея. Cero 
дияшняя S.-Ptb. Ztg. сообщаеть, що два прус 
скіи офнцери, прптворнвшіися яво Фабрсканти 
сахара, с*уміли недавно сняти пляни кріиости 
Білостокь.

Бившій русскій миннстрь внутреннихь 
діл*, гр. И г н а г ь е в ь, биль наднях* при 
звань русским* императором* в* Гатчину на 
якую-то конференцію. Akcye panslawistów idą

ограду монастнрей вторглась деморализація а 
теперь та деморализація нанесла смертельную 
рану ихь собственному доброму имени вь 0- 
чахь общества и лишила ихь хорош х* о 
трудниковь! Наконець, деморализація розви- 
вающаяся оть постоянннхь перемін* вь обря 
д а х ь и  дисциплині, а также вслідствіе уничто- 
женія світскихь прелатствь и пускающаяуже, 
повидимому, корени и вь нікоторую часть б і
лого духовенства, можеть благопріятствовати 
лишь замислам* наших* недругові, котории 
думають що надобно уничтожити єпархіальний y S c S  Х е т и , и подчинити их* паству єпи
скопам* и вонсисторіямь латинского обряда!

Не смотря на всеобщое наше, без* ма 
Лійшого исключенія, противодійствіе, моиасти- 
ри наши разом* с* принадлежащими имьиму- 
ществами и даже самое діло воспитанія буду
чих* монахов* греческого обряда передаютея 
S Ł ” »  латинскяпгь — х « ,  ютория, 
як* нам* извістно, презирають и даже сь не
примиримою ненавистью преслідують всі.уста
новленій греческой церкви. Видя то, ми не 
£в“  основанія подозріваем*, що противники 
иаши уже порішили уничтожити всю уніат- 
с к у ю  русскую церковь и для скорійшого до- 
стиженія той ціли постараются подчинити ду
ховенство н народь русскій польскимь єписко
пам* латинского обряда, и то вь такой стра-

-bohaterze, па..

неского’ обряда, составляла не малую часть ве- 
ликой русекой монархій и посему називалась 
Русью Червоною, иначе Галичиною и Володи
мирівні, яковое названіе она удержала даже вь 
т і  времена, когда ю заняли поляки, и на 
ваетея тавь и теперь еще нашими императора- 
мн То имя — Русь носить даже та часть ея, 
которая присоединена к* областям* Венгріи и 
входить вь состав* нннішной австро-венгер- 
ской имперіи. Однако вьтой русской Галичині 
ми видам*, що для прійшлнх* полякові ла- 
тянского обряда существует* блистательно об- 
ставленная львовская архіепископія и кромі 
того три хорошо обезпеченнни єпископства и 
петнре хорошо обезпеченнни капитулн, тогда 
як* воренное русское населеніе принуждеио 
довольствоватися одною митрополією, одним* 
їосредственно обезпеченннм* єпископством* И 
двома плохо обезпеченними капитулами. В* те- 

ніе моей жизни ЧИСЛО ПОЛЬСКИХ* ЄПИСКОПСТВІ 
и* Галичині увеличилось двома, хотя число 
вірующих* латинского обряда, находящихся 
в* четнрех* польскихь єпархіях*, не произой 
шле и даже не сровналось с* Фактичним* чис
лом* русских* уніатові, составляющихь дві 
наши єпархій, и хотя заходять крайняя нуж
да щоби число русских* єпархій также било 
Звеличено; но на то у нас* ніт*  ни малійшои 
надежди. Не напрасно потому вишеупомянутое 
наше подозріяіе, и оао тім * основательнійшое, 
Х ь  достовьрнійшій тот* Факті, що наши 
могущественнии противники желают* путем* 
самого строгого преслідованія нашого язика, 
якь народного тав* и церковного, и всіх* у- 
становленій греческой церкви достигнути сна
чала деморализація, а чрезь тую-же латяниза 

и полонизаціи и, слідовательно, оконча- 
искореяити русских* уніатовь. А що 

он и  DB ТОМ* несомнінном* ихь замислі ДО 
сих* порь уже не мало у спіли, то с* доста- 
точною ясностью можно вадіти из* нижеслі- 
дующого. (ПрОД. СЛІД.).

ціи 
тельно

ся

ДОЛИТИЧЕСКІИ ВІіСТИ.
Д е л е г а ц і й н а я  с е с і я  будеть, кажет- 

... закрита 6 (18) с. м. Пленарний засіданія 
делегацій теперь не отбнваютея, так* як* еще 
буджетнни комисіи, австрійская и мадьярская, 
студіуют* и дискутують надь предложеніями 
правительства, а особенно надь войсковим* 
предосчетомь.

Дня 4 н. ст. ноября состоялось в* столич- 
ном* городі Чехів великое народноа торжество 
соединенія с* „ з о л о т о ю  П р а г о ю "  В а ш е  
г р а д а ,  давнійшой резиденцій Премислидов* 
Послідній вишеградскій бурмистрь отдавая 
ключи, печать и внсигнія своего города праж- 
скому городскому голові, д-ру Чериому, про

Австрійскій престолонаслідникь сьженою 
єсть теперь в* гостях* у императорской семьи 
вь Берлині. На устроиваемни потому поводу 
торжества и соединеннии сь ними акскурзів и 
ловли приглашен* биль еще раньше великій 
князь Владвмірь, брать русского императора. 
Вопреки денному приречеиію телеграФоваль 
великій князь из* Парижа, гд і теперь преби-

w górę! кричать по тому поводу вь один* го
лос* польскіи органи печати.

По сообщеніям* „Новостей" введени оу- 
дут* сь вторим* семестром* тек. шк. года е -  
ж е м і с я ч н н и  и с п и т и  для слушателей 
всіх* Факультетові на р у с с к и х *  у н и в е р -  
с и т е т а х * .  Иновація та мотивуетея тім*, що 
студенти до сих* пор* неправильно посіщалп 
преподаванія и отерочали науку до пспнтовь 
по конець года.

Польская печать занимаетея послідовав- 
шою на днях* переміною р е д а к т о р а  „Вар- 
ш а в с в о г о  Д н е в н н к а " ,  котории* назна
чені извістннй русскій учений г. Щ е б а л ь- 
с к ій .  Оставляя в* стороні литературнии за
слуги и дарованія нового редактора, т і  газети 
видять в* переміні усиленіе антипольского 
вліянія в* привислянской администраців, пото
му, що бившій редактор*, кн. Голнцинь, дер 
жалея „прнмирительного" направленій, а г-н* 
Щебальскій извістень, яко внергнческій сторон- 
нвкь „Московскихь Відомостей" н ЯРУСВ , или) 
як* говорять газети, — политикя г. Апухтина 
и архієпископа Леонтія. Особенно не могут* 
простити г. Щебальскому недавно изданной ним* 
згнограФической карти русского Забуз£ья,’„ „  
нимающого собою части Сідлецкой и Люолин- 
ской губерній. По сообщенію варшавского ко
респондента газети „Час*", вь составі новин 
редакцій „Дневннка" привлеченн ЛУЧШ1ИЛ “ 
?твенния сили из* містного русского обще
ства, со включеніемь и Нікоторнхь галича 
в»  ’чаел* послбдиихі .Ч ас»’
р о с л а в а  А д о л ь Ф о в и ч а  Д о б р я н с

Ходять слухи, що р у с с к і й м и н в с т рь 
Финансовь Бунге уступить вскорі из* своей 
посади. Наслідником* его будеть Р 
бившій директор* государегвенного банка, Л 
м а н с к ій ,  лицо Щкрокоизвістное, х о тяб и ^  
тому поводу, ЩО подайсь его иахоД г  0тому повид/, . Тоиже увіряють Одой паперовой рублевці. —- Также у і ^ u_ 
поедідовати незадолго иміющой Д ^дни. 

войни Ванновского, которого аасл*д
Розенбах* и Обручевь,нистра

ками считаются ген. 
шєфь генерального штаба.

ваеть, в* Берлин*,що пріідеть там* 11 н. ст. 
с. м., значить, когда уже архвкнязь Рудольф* 
соотвітно програмі будеть сь поворотом* до 
Відня. То о с т е н т а ц і й н о е  и з б і г а н і е  
в с т р і ч и  ч л е и о в ь  а в с т р і й с к о й  и р у с 
с к о й  господствующих* династій визвало край
нє непріятное впечатлініе в* Берлині а осо
бенно на тамошной биржі. Якая-то тревога в 
предчувствіе войни овладіло ажіотерамв. Не 
меньше и в* политичном* м ірі произвель тоть 
Факт* сензацію и нікоторое безпокойствіе.При- 
мічаемг, що великій князь Владимірь считается 
искренним* русским* патріотом* а в* тому 
превосходнимь политивомь.

В о з с т а н і е  в* С е р б ів  росаространя- 
етея с* каждшм* днем*. Также вь алексинац- 
комь окрузі оголошено стан* облоги. Есть уже 
и жертви. Йвана Дьяю, учителя, ставлено пе
ред* воєнним* трибуналом* в* Зайчарі яко 
интелектуального зачинщика мятежа, пригово- 
рено на смерть и безотлагательно розстрілено. 
В* посліднихь днях* проивойшли также чи
сленний арестованья. На реквизицію спеціаль
ного королевского комисара в* Зайчарі, ген. 
Ннколвча, увязнено ночію в* Б ілград і вндній- 
ших* членові центрального комитета радика
лові, именно: Теодоровича считаемого головою 
партія, Милосдевича, Андрея Ннколича, проФ.

ерсача а вконці Дьяю, розстріленного уже 
в* Зайчарі. — Якь видно сербское правитель- 
ство принимаетея янергично за діло придуше- 
нья неудовольствія мас* багнетами, послідуя вь 
том* отношеніи вірно инструкціям* и з*  Берли
на. Відь орган* желізного канцлера Nord. allg. 
Ztg. виразительно требуеть, щоби кабинеть 
Христича не оказовалея слабим* во виду воз- 
мутителей порядка, так* як* тім * обнаружиль 
би своє банкрутство. Король Милан* играет* 
с* огнем*, не внимая на то, що пожар* непсто- 
рожно роздутий, трудно будеть позднійше пре- 
одоліти.

С е р б с к ій  митрополит*-патріот* М иха- 
и л *, низверженний из* престола австроФиль- 
свимь мннистерствомь Пирочаница, пріідеть 
вскорі вь Рущукь в проведеть зиму у тамош- 
яого митрополита.

Жителя А л б а н ія  верхной, М а к е д о н ія  
и 3  п в р а вислали кь турецкому правитель- 
ству меморіал*, в* котороиь гребують присо- 
единевія ихь до Г р е ц ія .  Народь настаиваеть 
щоби плебисцитом* рішено, кому окончатель- 
но принадлежати должяи т і  области.

П р у с  с в і й  с о й м ь ,  созванний на 8 (20) 
с. м. займетея переважно Фннансовими ділами, 
именно законопроектами о устраненіи школь- 
них* оплат*, о повишеніи жалованья чиновни
кові, о перенесеній учительсквхь плат* на 
державний скарб*, в проектом* о новой грун- 
товой подати, иміющой головно во виду до- 
ставленье фондові на убольшеніе артилерія. 
Мимо великавсвой армій в великанскихь воєн
них* зепасовь такому милитарному колосу, 
гд і принципом* „сила перед* правом*", еще 
всегда того всего за мало.

На прусской територія арестовань якій-то 
русскій человікь, которнй заявиль, що он* 
прислані вь Германію нигилистами с* поруче- 
ніем* произвести покушеніе на ж и з н ь  кн. 
Б и с м а р к а ,  що он* оФицерь русской служ
би, родом* из* Одесси, що на него и на од
ного из* его товарищей пал* жребій привести 
вь исполненіе задуманное иокушеніе. С* тою 
цілью их* обучали в* Петербурзі німецкому 
язику, затімь, снабдивши паспортами и грош
ин, отправвли по розличннмь маршрутам* вь 
Германію. Дальше арестованний поквзаль, що 
он* сначала отправвлея вь Ригу, а оттуда 
морскимь путем* в* Гданскь. Здісь у него 
били украдени всі бившій при немь гроши 
вслідствіе чого онь и рішилея представитись 
властям* и сознатись во всемь. Неизвістний 
биль немедленно препровождень вь диршау- 
скую тюрьму, гд і приступлено било кь роз- 
слідовавію діла. Результат* производимого 
слідства скоро покажеть, иміеть ли то стран- 
ное приключеніе серіозную подкладку или же 
иміетея діло сь обманщиком*. При первомь 
допросі, вь Д и р ш а у , неизвістний назваль 
себе іосвфомь Піонтковским* и заявиль 
онь не ОФицерь, а бившій драматнческій 
тисть.

Не мало толковь возбуждають вь Бер
лині о л ь д е н б у р г с к іи  с о б и т ія .  Вслід 
ствіе принятихь внергических* мір*, наруж 
ний порядок* вь столиці великого-герцогства 
повидимому возстановлень, но едва-ли роздра 
женіе против* пруссакові исчезло, так* як* 
головний виновник* безпорядковь, маіор* 
Штейнмань, все еще не отозвань изь Ольден 
бурга. Слідство, впрочемь, еще продолжаетея" 
Німецкая печать старается умалити значеній 
волненія в* Ольденбурзі и особенно опоовепг 
нути мнініе, що оно направлено против* прус- 
саков*. Газети указують также ва опасности 
внтекающіи нз* партикуляристичнихь стремле’ 
ній, причем* ссилаются на французекую ппе- 
су, которая в* ольденбургскнхь безпорядки
5 S S u i a,M,> конча прусской гвгемоніа
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Англія запройойовала Соединенннмь Ста
нами, щоби они поднялись посредничества вь 
ф р а н к  о-к и т а й с к о м ь  спорі. Великобритан- 
скіи дипломати сь Гладстономь во главі твер
до убіждени о неизбіжамостк вобньї между 
европейскою републикою и поднебесною нмпе- 
ріею в потону стараются повести д іла на до
рогу третейского суда. Франція однако, не смо- 
тря на то, вооружается и приготовляется серіоз- 
но на всякій случай, так і якь и китайцц не 
шутягь, но собирають вь сіверной части Ана
ша значительное число войска подь командою 
европейскихь оФицеровь.

Вь французской републаканской печати 
заміщенні били недавно вь Формі слухова со- 
общенія, що О р л е а н а  удавались кь ино- 
страняимь дворамь, а особенно вь Берлинь для 
вьісондованья опиніи на случай, если прійдуть 
до к о р м и л а  п р а в л е н ій .  Сегодня монар- 
хичний Francais опровергаеть т і  вісти, нази
вай ихь просто калюмніею, так* якь общеиз- 
вістно, що Германія подь ніякнмь условіемь 
не поддержала би орлеанскихь претендентові 
вь борьбі противь републики.

На острові Г а й  ти  вспихнули б е з п о 
р я д к и ,  результаті которихь будеть таковь, 
що острові вь непродолжительномь времени 
перейдеть подь протектораті посторонной дер
жави. Франція и Соединеннии Стани соперни- 
чаюгь теперь в і д іл і  того протекторате.

Х Р О Н И К А .
— Матеріальнеє состояніе о. Наумовича на

ходіть между нашими патріотами искреннее сочув- 
ствіе. Одінь нзь нашихь патріотові, г. Владимірь Ив. 
Я н к е в в ч ь ,  состоящій конципіентомь адвокатсвимь 
вь Відни и посідающій тамь же соботвенннй домі, 
прислали на с іхь дняхь многозаслужеиному старику 
вь дарі 100 зр. Дарь сей, я к і надіємся, найдеть меж
ду нашими патріотами подражателей.

— „Газета Народова" сообщаеть, що обрядо
вая комісія, совіщающаяся подь предводительствомь 
преосв. епіскопа Свльвестра о введеній однообразно- 
ности Богослужевія вь нашой церкви, занималась на- 
днягь вопросомь о трнраменньїхь врестахь в по сло- 
вамь „Газети" обьявжлась за т ім ь , щоби т і  крести 
запретвти. Однвь лвшь ксевдзь Смоликовскій члень 
ордена змартвихвстанцевь, защищаль трираменний 
видь крестовь, доказуя, що такій вреств но суть, якь 
большинство комвсів того описалось „шизматицкіи" 
а лвшь с т а р ж и н о - р у с с к і и . . . Gazeta Narodowa 
узнавша о томі вуже нападай на всендза Смолнков- 
ского, якь онь посмілі що-то подобное утверждатв 
и виступати сь апологією аиатемнзованнихь нею кре
стовь. Ми но наміряомь, конечно, крвтнКоватн отно- 
свтельиого рішсвія комісій ви брати вь защнту кс. 
Смолвковсвого, одно лвшь поднесемь вмевно обсто- 
ятельство, що имія на містци во Львові, подь бо- 
вомь тавь знамеиитнхь теологові в зватоковь лв- 
тургіяльнихь діль, якимв суть редактори Gazet н 
Narodow ой, Ero преосв. Сильвестерь сділаль би вай- 
лучше, если розвязаль би составленвую собою коми- 
сію и цілий вопрось упорядкованая нашого обряда 
повучжль членамь назваиной польской редакцій. То 
било би wspaniale, не правда ли почтеннійшая Na- 
rodówko ? . • .

_  Новая читальня. Првходвикь Стронятина 
Вас. Чернецкій основаль изь ряду четвертую чв-о. жолковскомь.тальню вь селі Зіболкахь вь окрузі

£ « « « . д - т о *
НУТОЙ чвтальни. Предсідателемь избрань о. К Дол 
ї їи к ій  містцевий душпастнрь. На собствеяноеть ,и - 
жицкія гоомада Зіболкя селяяскую хату сь
тальнн ку веяное открьІІіе сей читальня от-
□ГОРОДОМ*. Р»ября с года При открнтіи будуть 
будется иарочно приглашенньїи гг. д-рь Савиц-
читати лекцій
ЕІЙ И А. Вахнянниь изь Львова 

Росконки вт> Галичії. 
а  «ь» званномь — на роскопкахь, гді стояла цер-„Яжовь званном Петрушевича св. Пант.лсймона, 

В°ВЬ “япнамї Д-Р» Шараневич» Спаская, оть сівер 
* ? ctodohL  открнль о.Ляврецкій сегодня 21 огг

- •  ■ « » » 1 0 « 1

Вь Залукві на поли

Вь засідавіи оть 10 (22) октября

■> ~  
К. вь Турці на у пжсьмо о. И. Давкеввча
“  у ’ °ья — сяого еь членсквм. ввоеамз. (б зрЗ; 
“ . „ „ „ і .  жчь числа членовь Об. им.М. К.

т т яу не-
нвм* ^ ^ ’ нрмн м

Х ь Д (Способів виділь не просиль); 5) прочтено в 
до свідінія првнято протоколь «зь генерального со
лан ін  членовь Об. им. М. К. вь Дрогобичі; 6, р і 
шено Уладвти всякім счетн, вознвкппи по случаю ге- 
„епадьного собранія членовь вь Дрогобичі, 7) при 
нерально р ~ 8) обговоривано діла

— Вь засіданія 
письмо яолочев-

члеиовь;нято двухь новихь
м ►.зикально-декламаторского вечора. 
0„  „  <»)

ея требованіямь; 2) прочтено докладь бродской ф і
лій Об. им. М. К. о сбившемся генеральномь собранін 
членовь ея вь Бродахь 6 (18) октября, сь присипкою 
(20 зр.) члеяскихь вносовь; 3) рішено напечататв 
2000 вкз. Формулярові статутові для читальней сель- 
скихь; 4) прочтено и до свідінія првнято письмо 
г-на д-ра Антоневнча изь Перемишля ; 5) рішено о- 
провергнутн публічно вь русскихь газетахь нікото- 
рни заявленій обь Общеетві им. М. К., сділанния вь 
сейм і; 6) обговорено нікоторин діла редакційного 
комнтета и рішено оний отвітно оргаввзовати; 7) 
првнято десять новихь членовь; 8) привято до сві- 
дівія, что книжица за августь и сентябрь готова и 
розсилается филіямь, агенціями и членамь; 9) рішено 
дати о. Лисковацкому вь Краковці отвітнни инФор- 
мацін относительно вознаміренного нимь откритія 
филіи Об. им. М. К. вь Краковці.

— Русскій театр і. Во вторникь 25 окт. (6 но- 
ября) представлено на нашой сце >і комедію Гоголя 
„Женихи иа виборі" и оперетку А. Фредрн: „Ноч- 
легь вь Апенинахь." Комедія не отличаетея особенно 
счастливою сценичною структурою ни глубшимь по- 
мисломь; цілими достоинствомь ея єсть только о- 
живлениая акція и остроумнни діалоги. Численно со- 
бранная публика првняла ю затімь весьма благо- 
склонно. Игра акторові особенно гг. Биберовича, Гри- 
невецкого, Стефу рака, Биберовичовой и Танской плнла 
свободно и ви соотвітномь темпі. Пьеса „Ночлегь вь 
Апенинахь" повелась меньше счастлвво именно по 
части вокальной. — Вь четверть 27 окт. (8 ноября) 
заполнила репертуарі по первий разі во Львові пред- 
ставленная „О л еся"  опера вь 3 дійствіяхь; слова 
і  музика ПорФирія Бяжанского. Кажется нами, що 
сділаемь найлучше, если повздержимся оть всякой 
критики того произведенія драматичной и музьїкальной 
музи ич. автора, которнй навірно и самь убідидся 
що постулятамь искуства одна лишь добрая воля у- 
довлетворити не вь состояніи. Во виду того считаемь 
„Олесю" ЗФемаридою, которая вь тякомь виді якь 
ми ею вь четверги виділи, світла кинкетовь не 
должна би уже никогда больше узріти. Изь содер- 
жащогося вь ней матеріала могла би, що найбольше, 
вийти послі основно# переділки споєная мельодрама ; 
яко „опера" она положительно несостоятельна. Що 
до ігри  акторові, то должни мьі признати, що всі 
напрягали своя сили, щоби спасти „Олесю" оть ко 
раблекрушевія а если вмь то не удалось, то вина 
дійствительно не по вхь стороні. Г-жа Попель розви
нула весь засоби своего прекрасного голова, г. Кар- 
пвнскій співали звучно и сь рідкою експресією, г, 
Гриневецкій ділаль що могьно—все било безуспіш
но. Саля била переполнена.

— Вь польву б ідн н хь  ученнковь русской 
гимнавін дасть сегодна дирекція русского народного 
театра представлеиіе, о которомь близшіи извістія 
найдуть впчт. наши читатели иа другомь м істі. Со 
общая о томі, ми не можемь не обратити вниманія 
нашой П. Т.: ПубЛики на то, що большая часть моло 
дежи русской гнмназіи находитея вь крайнє нужден- 
номь матеріальиомф состояніи и що доходь изь cero 
представленія будехь вь состояніи „накормити и пріо- 
діти" не одну молодую русскую дитину, хотящую 
образовятяся одвако не иміющую до того средствь 
Во виду того надіємся, що жертволюбввая наша Пу
блика посітвть сегодняшное театральнеє представле
ні» т а м , що саля будеть до превзбитка наполнена

— l i s i  Подгаець пишуть намь: У нась наста
ла теперь Формальная манія вносити жалоби вь суді 
на полптическнхь противникові. И таки в и д іл і по 
вітовий, обвиненвий оиодаткованними селянами пе- 
редь виділомь красвимь ■ соймомь, старается оч» 
стяти себе т ім ь способомь, що оскаржаеть передь 
судомі о оскорбленіе чести гг. Ороновского, Фьял- 
ковского, Колодницкого и Досинчука, котории под- 
писалпсь на жадобахь вь краевий виділь я соймь. 
Г. Ороновскій внесь снова жалобу противь кс. Керш- 
ки, которому закидаеть Фалшованье акта н т. д. И 
так і вадите, що мнініе Вашой газети о сходстві 
теперішвяго временн сь порою, вь которой Польща 
вміла бити розділена — вполві справедлввое.

— Открнтіе чешекого театра послідуеть 
6 (18) воября cero года, Имнераторь поручндь извісти- 
ти д-ра Ригера, що ве можеть ніякнмь образомь при
бити на торжество откритія. Изь русскихь Галичань 
отправляетея на то торжество проф. Романчукь.

— Новеє зданіе австр. думм державной вь 
Відня будеть ОФИЦІаЛЬИО открито вь день имянниь 
вмператрици т. е. 7 (19) ноября с. г. Директорі кан
целярій посольской палати, Купка, заняль уже оби- 
талвще првзначенное для него вь новомь зданій.

— Ивь Дунаева доставлено намь слідующое 
письмо: Сь жалемь вь сердця пращалися ми сегодня 
сь нашнмь найлучшимь приходникомь впр. о. дека 
номь в сов. консвст, Іоанномь Слюзаромь. Пятнад- 
цать л іт і  его провода народомь и труда на поли цер- 
ковномь вінчались хорошвмь успіхомь. Вь церкві 
стояли всегда вь защйті вашого обряда вь облатин- 
щенномь приході Дунаєві. Познавши, що ревноеть 
священника привязуеть до него парохіянь служили 
вь Дунаєві и Поточанахь праввльно литургію и то 
вь одней и другой церкві каждой неділя и свята, и 
учили нась неутомжмо тверезости, ощядносги в люб- 
ви своего народ» и прадідного сбряда. Основанная 
его забитами читальня, первая вь перемишлянскомь 
повіті, иряяоевть нині спасвтельиия плоди: народі 
отверезилея и прійшоль до народного самознаиія и 
иедаеть водити себе за носи незваннимь опекунамь. 
Послідиіи вибори доказала то наглядно, такі якь на 
виборцеві призвано вь первий рази самихь майже 
руосквхь людей, стоявшихь твердо и бодро за честь 
в правду русского народа. Заявляя публично впр. о. 
Слгозарю наше искренное благодареніе за его трудн 
коло нашого добра я просвіщенія, желаемь ему на 
его новомь приході счастья ц благополучія, щоби дож- 
далея узріти цілий народь такнмь, якимь овь тру- 
дясь для него его видіти хочеть. — Слідують под- 
пвси и громадская печать.

— Оть Лиска пишуть намь: Що разі голос- 
нійшою стается теперь дивоглядная справа купна л і- 
са по 4 моргн за 1 кр. Правда , що щоби подобний 
Факті могь статися, на сіє треба краю, стоящого подь
взглядомь цивилвзація, на ровни, по крайной м ір і, 
сь Гонолюлю, а повіті лискій могь би повеличатвея 
не лишь тім ь однимь чудомь на поли судопроизвод 
ства, во ж другими не меньшой доиосности на поли 
конституційного житья. При посліднихь виборахь 
посла до сойма,привазаль п. староста призвати до себе 
ніскольконадцать вибирателей по большой части на
чальникові громадь, т іхь  именно, о которихь не биль 
увіренний, що будуть голосовати на п. Журовского 

поотбвраль оть нихь легитнмаційнии карти. Т і 
правво вибраннии вибиратели, не били уже поклнкани 
до голосоваиья! 0 Факті семь увідаль я со всіми де- 
тайлями вь селі Ольшаниці, вибиратели которого 
Ивань Гельвакь и Андрей Шубелякь дознали той са- 
мой судьби со сторони п. старости. Вмісте нихь на
мовили якій-то агитаторь до голосоваиья на п. Ж у
ровского двохь другихь господаровь Яська Орловско- 
го и Йвана Шубеляка, котории не били ни вибирате- 
лями, ни не иміли даже претенсіи до того и найшли
ся вь Лиску лишь случайно, прііхавши на торги до 
міста диемь передь виборами. Туть, якь они сами 
мені добродушно розсказовали, пристали до нихь я- 
кій-то паиокь и даль имь на руку по серебряному 
гульдену, а послі завели вхь до одного шинку, гді 
иміли за дармо істл и пити сколько схотіли, и от- 
куда не випустили ихь только на другій день, когда 
дали уже голосі на п. Журовского. Били ли у нихь 
якій легитимаційнии карти и оть кого они ихь по- 
аучили, на чье вковцн имя т і  карти били виставле- 
ни, се позостало для мене загадкою, которую мні не 
сьуміли розвязати и самії т і  подставлени внбпрате- 
ли — люди хорошій но темни, якь вообще всі вь 
здішной оврестности,— гді школа едва вь деся- 
томь селі находитея, а корчемь за те вь каждомь 
по нісколько. Про цілую тую безстидную махннацію 
довідалея я еще близко передь місяцемь, затімь за 
поздно, щоби зарадити злому, бо уже по извістной 
„вериФикаціи" п. Журовского; тожь не подавали я сей 
интересной справи до публичной відомосте а запи
сали собі лишь pro шешогіа вмеиа висіле наведени 
яко speciee facti и для большой достовірности, таки 
якь припускаю, що для многихь видалея би самь го
лий Факти не віроятнимь, якимь онь били и для 
мене, пока не услишаль я о немь подробпо изь усть 
самихь акторові, или собственно лишь статистові 
той траги-комедіи, которая називаетея „виборами."
Теперь подумаеть собі не одинь, чогожь т і  шляхтичв 
таки кричали на несправедливость, що значать т і  
протеста противь вибора д-ра Пскрпцкого ? Не о- 

авдуеть ви то народную пословицу: „Сама се
м іт о в і  деретьвсама квнчпть?" Еще одно. Ходили 
тогда по лвскомь пов. а можеть бити u еще ходять 
слухп, що тамошній староста иміеть бити п еренесен- 
ний, будто по поводу, що за мало розвинули spręży А "  А1 Р ° м * Д м : Уотье Зеленое, Межвгоїйье, Лука и 
stości и знергіи по случаю происходившихь соймовихьЛ стянець иекдючатея сь днемь 1-ми н. ст. января 
виборові, взь которихь вийшоль иобідоносно д - р ь ^ г°Да и31 округа повітовой репрезентацій вь Тол-
Искрицкій... Правда лн-то не знаю, но вь каждомь 
случаі характеристично. — Д. 0.

— Спростованье. Вь 78 ч. „Нового Пролома" 
поміщена допвсь, будто би по моей причині поте- 
ряли бідний ученики харчи, якій получалн за услуги 
прп столахь вь гр. кат. духоввой семвварів во Льво* 
в і. Заявляю проте, що таки принятіе якь отдалевье 
услугующихь при столахь не залежить оть мене, но 
оть впр. о. ректора духовной семинарін, И дійстно 
не позволили впр. о. ректори cero года нікоторимь 
нзь учениковь услуговати при столахь а то лвшь по 
тому поводу, що для своего неприлвчного поведенія 
сталися недостойнимн cero благодіянія. Относительно 
же того, яко би я вміла кому-то изь учениковь на
дати зпитеть, якій ночтенний дописователь наводить, 
припускаю, однако сь тімьпримічаніемь, що тоть зпи- 
теть биль вполні заслуженннмь,—Львові ЗО октября 
1883. — Миводора Гойвановпчь.

— Золотий хлопець. Вь Відни стріляль на- 
дняхь до себе револьверомь нікій 17-дітній молодець 
гр. Одмундь Потоцкій синь Николая, пенсіонованного 
маіора австрійсквхь войскь, живущого гді-то подь 
Станвславовомь. Обмерзівшій собі жизнь граФскій 
потомокь сьуміль только проломити собі притоми 
ребра и єсть надежда исціленія. Характеристичний 
однако мотиви самоубійства, таки якь указують на 
ужасную дегенерацію и низкое паденіе польской шлях
ти вь нравственномь отношеніи. Гр. Мундзьо еосто- 
яль воспитанникомь якого - то войскового ннститута 
во Відни, гді не смотря на суровую дисциплину нья- 
иичаль и вель вообще крайнє розвратную жизнь, пу 
таль много грошей, получаемихь частію оть отца, а 
чаотію заимствуемихь на високій проценті у євреєві 
вь ломбардахь. Послідуя вірво своей вародной дик
цій „zastaw się a postaw się," 17-літній граФЬ поза- 
бндь при такнхь операціяхь на седмую заповідь Бо 
жую а когда его пошкодованнии товариші! веділали 
доброй мини zum Ьбаеп Spiel и гетманского зпигона 
наміряли познакомити сь австрійскнмь карними ко- 
дексомь, онь kulki} w łeb питалея перетяти пасмо 
своей жизни1 но, якь сказано, безуспішно.

— N om  e s t  е і  te r r a  Іет ів ! Па еврейскомь 
окописку вь Садогорі найдено вадняхь обнаженного 
трупа, вь которомь по ближайшомь осмотрі розозна- 
но помершого передь двома місяцями садогорского 
рабйна Фрпдмана. Кажется, що єврей взь-за якого-то 
суевірія допустились на „чудотворці" тввой профа
націй, взслідованіе мотивові которой находитея те
перь вь рукахь суда.

— Холера. Изь Александріи сообщають , що 
произойшло тамь изь нова пять случаевь смерти 
вслідствіе холери. Вість та визвала всеобщое заве- 
покоеніе.

— Антисємптсбіи пропамятнни медали пуще
но надпяхь вь курси вь Відни. Онп похожи до мв' 
далей чеканенвихь віденьскою комуною вь память 
200-літняго юбилея осади наддуиайской столицн и 
вміють на одной стороні надайсь: „Yienna urbs а

Turcis liberata MDCLXXXIU (Городь Відень освобо- 
ждень оть турокь 1683), а на оборотной стороні ере- 
дя терневого вінца „A Judaeis eapta MDCCCLXXXIII 
(евреямн^завоевань 1883).

— Запрещается малодітними ученивамь я у- 
ченицамь научнихь заведеній всіхь категорій вотупь 
вь публвчнии судовий салн во время карнихь рос- 
правь. Вь мотввахь до того опреділенія наводитея 
впечатлительность дітского ума в негативнеє вліяніе 
на характері молодежя. Добавляемь, що роспоряже- 
ніе то видало р у с с к о в мнннстерство юстиція за 
согласіемь русского министерства віроисповіданій.

— Крайцарь вь авотрійской валюті праздно- 
вали 1 н. ст. ноября 25 - літнюю годовщину своего 
курса. Именно 1 ноября 1858 введено вь австро-вен- 
герской монархій децимальную монетарную систему, 
вь ієрархій которой крайцарь занимаеть принципаль- 
ное становище.

— И зв іст ія  изь архіепархіи львовской. Вь 
пропозицій уміщенн оо.: а) на приходь Сілець, дек. 
галицкого, — І. Іоаннь Гургула изь Путятинець, II.. 
Іоаннь Городискій изь Пасічной, ЦІ. 0ома Вере’зов- 
скій изь Дубравки, 4) Павель Глібовицкій изь Черем
хова, 5) Лонгинь Раковскій изь Воднарова, 6) Іоаннь 
Дурбакь изь Увсья, 7) Іоаннь Обушкевичь нзь Паци- 
кова, 8) Михаиль Скородннскій изь Малехова, 9) Іо
аннь Рогожинскій изь Днтковець, 10) Иларій Січин- 
скій изь Стрілкова и 11) Юстинь Подлісецкій нзь 
Маріамполя; — б) на приході вь Великоподі, дек. 
городецкого, оо.: І. Іоаннь Гуглевичь изь Лозини, II. 
Онуфрій Криницкій изь Дубровець, III. ІІикита Хор- 
кавий нзь Великоподя, 4) Влад. Гдинскій нзь Девят- 
нвкь, 5) Михаиль Добровольскій изь Коломиї и 6) 
Леви Луцкій изь Львова; — в) на Пярвще, дек. на- 
дворнянского, оо.: І < Мод єсть Держво изь Галнчанова 
II. Іоаннь Городннсвій взь Пасічной и III. іосифь Ку- 
чинскій изь Парища; -  г) на капелянію вь Тригеро
ві, дек. журавненсвого, оо.: І. Юліянь Радкевичь нзь 
Куликова, II. Михаиль Бачикскій изь Ладанець, ПІ. 
Михаиль Величко изь Кнігиничь, 4) Фавстинь Гаврі- 
шо изь Лони, 5) Пгнатій Муликь изь Потова, 6) Пор- 
Фирій Ступницкій изь Толмача,’{7) Змилій Андрохо- 
вичь изь Старихь Богородчань, 8) іосифь Баласевичь 
изь Боянь и 9) Леонтій Копертинсвій изь Теребовли. 
На конкурсі росииеанн капеланів: 1) Маяаевь, дека
нате залозецкого, наданій приватного; ерокь до 8(20) 
декабря 1883;] 2) Куйдаиовь, дек. чортковского, прив. 
наданія; 3) Сороки, дек. городенского, приватного вв- 
данія; 4) приходь Кардові, дек. снятинского, прив. 
наданія; всі ео еровомь до 15 (27) декабря Є. г.

Дробньїи вісти.
Ярославско-сокальская желізвая дорога открн- 

етея, по всей віроятности, едва 30-го іголя 1884‘годи.

мачі и присоедннятся до такой же репрезентації вь 
Бучачі. Сеймовий посоль, староста Г и д ь д ь  изь 
Бялой вмевовань совітннкомь намістничества в ад- 
мвнистраційно - вкономичннмь рвФерентомь краевой 
ради школьной, — Апеляційний совітникь Густавь 
Ш е н к ь  вменовань президентомь окружного суда вь 
Самборі. — Вь Гданску арестоваио нікого Піотров- 
ского, цоляка, которий признався, що сь препоруче- 
иія якого-то комнтета наміряль у б н т я  кн . В и
єм  а р к а. — Умершій передь піскодько місяцами 
вь Яворові докторі медицини Ант. Л я х о в и ч ь  за- 
писаль все своє нмініе вь квоті 80.000 зр. на с т и 
п е н д ій  для Фамвліантовь. — Престолонаелідникь ар- 
хикнязь Рудольфі з я в р u  л ь  мин. суботи в л в к т р и- 
ч в е к у ю  в и с т а в к у  во Відни и затімь сь сопру- 
гою Стєфянією виіхаль вь Берлини вь гости до rep- 
манской императорской семьи.

Cs ппнішнимв числомв розсіллаемв 
етапуms общества „Народная Торгов
ая пріобрітающого собі cs кажлпмь 
дпемь большую симпатію ереди нашой пуб- 
лики.

Посредотвом-ь ред. „Нов. Првлвма** прислали:
На руссвое дівочеє вооинталвще вь Пере

мінили : Комитеть завимавшійся устроеніемь аиатор- 
ского представленія вь Угнові 19 ер. 15 кр., Вч. о. 
0. Обушкевичь изь Ганчовой собраннии на свадьбі у 
о. Григ. Копистянского вь Снітвиці 20 зр.

Вь роспоряднмость редакцій: Вч. о. Од. По- 
лянскій изь Вислока 2 зр.

Для редакція „Науки :“Вч. оо. Стесловичь изь 
Девисова 1 зр., Козакеввчь нзь Магерова 3 зр., Дим. 
Кедодницкій изь Ягольвици 2 ар. 60 кр., Гдинскій 
изь Оброшииа 2 зр. 50 кр., Ол. Полянекій изь Ви
слока 3 зр., Скобвльекій изь Лишни 2 зр., Гаванскій 
взь Устечка 2 зр. в Читальня вь Торкахь 2 зр.

Для ред. „Зоря:“ Вч. о. Мудрикь изь Снопо
ва 2 зр.

Для ред. „Рус. С і о н а В ч .  о. Матковскій изь 
Зарудець 2 зр.

Для общества им М. Еачковского: Вч, о. И. 
Галька взь Дубковець оті Ив. Тимкова, Ол. Музич- 
ки, Стєф. Ольховецкого и Павла Бойка по 1 зр. всего 
4 зр., Вч. о. Радакевичь изь Шоломии 2 зр., Читаль
ня вь Торкахь, 0еод. Коваль и о. Генр. Полянекій 
нзь Телесници санной по 1 зр.

Для общества „Народная Т о р г о в л я В б л . г. 
СтвФань Трухимь взь Семеровкв 101 зр.

Для ред. „ Д іл а :" Вч. оо. Иневичь изь Иванов- 
вн 3 зр., Давидявь изь Тухли 5 зр. и Мудракь изь 
Скопова (на прилогу „Повісти") 1 зр.

Для ред. „Нов. З е р к а л а В ч . о. Михалевичь 
изь Монастирека 75 кр.
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Для рад. „Слова :“ Вч. оо. Ив. Вонгрицовичь 
изь Даліеви 6 ар. я Юл. Ерасицкін изь Сажавкн 3 зр 
50 кр.

Для рад. „Русской Рад н “: Читальня вь Тор
кахь 60 кр.

Для „Господаря и Промишленннка": Читаль 
ня вь Торкахь 2 зр.

Для общества „Просвіта": Читальня вь Тор
кахь 1 зр.

Для ред. „В істника Нар. Дома:“ Вч. о. Ра- 
дикевичь изь Шоломин 50 кр.

На русскую бурсу вь Береж апахь: Вбл. Ст. 
Трухимь, поміщикь изь Семеровки б зр.

На рус. бурсу вь С тр н і: Вбл. г. Ст. Трухимь 
поміщикь изь Семеровки 5 зр.

На рус. бурсу вь Золочеві: Вбл. г. Ст. Тру
химь, поміщикь изь Семеровки 5 зр.

На рус. бурсу вь С тан н славов і: Вбл. г. Ст 
Трухимь, поміщикь хзь Семеровки 5 зр.

На рус. бурсу вь К о л о м и ї: Вбл. г. Ст. Тру
химь, поміщикь изь Семеровки 5 зр.

Вь пользу бідньїхь учениковь академической 
гимназіи.

Вь великой еа л і „Народи. Дома“ 
РУССКІЙ НАРОДНЬІЙ ТЕАТРІ» 

подь унравленіемь И. Бвбаровича и И. Гриневецкого.

Русская бурса вЬ Сиіанис.іавовЬ.
Вь бурсу братства св. О. Николая вь 

Станнславові пранятм на тек. пікольннй годі 
34 воспитанники, именно А. в з і гимназіи, 8-го 
кл.: 1) Стемпурскій Николай, си н і ремеслен 
пика в з і Богородчані. — И зі 6-го кл.: 2) Ле- 
винскій Юліань, сирота по гр. кат. священнику 
изі Мужилова.— 3) Лятишевскій іосифь, сині 
ремесленннка изі Богородчані. — 4) Матюкі 
Мнханлі, сирота по міщ авині и зі Тисьмсии- 
цн. — 5) Мнкецей Владимірі, си н і гр. кат. 
священника в з і Німшина. — А зі 5-го кляса: 
6) Бородайкевичі 0ома, сшш гр. к. сотрудни 
ка пряходского изь ІІлаучи великой,—7) Іосп- 
фовичі Дамитрій, си н і господаря и зі Скомо- 
рохі вовшхі. — 8) Микитка Іоапиі, си н і нар. 
учителя изі Воскресвяець. — 9) Топольницкій 
Генрвкь, си н і чиновника и зі Ходорова. — 10) 
Шпитко 0ЄСФИЛ1, сир. по гр. к. священнику. 
— Изь 4-го кл.: 11) Басарабі Михаиль, син і 
господаря изі Ляховоці.— 12) Гаикевичі Гри
горій, си в і гр. к. священника и зі ІІвевья. — 
13) Кордасеввчі Николай, сирота по гр. кат. 
священнику изі Ярославля. — 14) Левицкій 
Василій, сирота по народномі учителю изі Со- 
коловки. — 15) Мартинюкі Юрій, с и в і госпо
даря и зі Ляховеці. — 16) Семкові Герасимь, 
сині заробиика и зі Болшовца — И зі 3-го кл.; 
17) Битковипкій Александрі, сирота по гр. кат. 
священнику и зі Велеснева. — 18) Даниловичі 
Евгеиій, с и в і народного учителя и зі Коршева. 
— 19) Коцаві Владимірі, си н і народного учи
теля ц /ь Лучинеці. — 20) Нетрушевичь Миха- 
йл і, син і Ьародного учителя нзь Новици.
21) Поколниекій Нетрі, сирота по міщанин 
изі Галича. — 22) Топольницкій Владимір1
сині ц. к. чиновника и зі Ходорова. — 23) 
Саврій Нетрі, с и а і господаря и з і Косова. — 
24) Филиповскій Ю ліані, син і лісничого вь 
ототавці и зі Іезуполя. — И зі 2-го кл.: 25) За 
налило Алексій, си н і церковного півца изі 
Ольшаницц. — 26) Колянковскій Спирвдові, 
сирота по гр. кат. священнику изі Язловца 
27) Лещій Владимірі, син і народного учителя 
и з і Чсрнева. — 28) Нарожнякі Григорій, сині 
стражника при жслізнон дорозі изі Іезуполя. 
— 29) Мельницкій іосифі, син і посесора изь 
Остриии. — И зі 1-го кл.: ЗО) Дмитраші А т о 
ній, си п і госиодаря изі Ямнпцш. — 31) Кур- 
диднкі Димитрій, си н і господаря изь Болто
ва. — 32) Подгородецкій Владимірі, енн і на
родного учителя изі Жидачева. — 33) Тополь
ницкій Евгеиій, си н і ц. к. чиновника изі Хо
дорова.— Б. и зі школи реальной 1-го клясса: 
34) Витошпнскій Ю ліані, ойрота ио ц. к. по
ручнику взг Жабья.

Подаючи повьісшій сипсокь сегорочнихі 
пвтомцеві ЗДІШИОЙ бурси до общого СВИДІНІЯ, 
уираввтельство бурси иптаетея ислною надеж- 
дою, що II. Т. родамци наши но только изі 
близшой окрестности Станиславова, но также 
и зі дальшихі стороні, т а к і  во виду зпачи-

\  тельного числа пвтомцеві п зі розличнихі со- 
. \словій вь бурсу прнвятшхь, я к і  п во ввду то- 

" |го обсгоятельства, що изі 16 розличиихі ПОВІ
ТОВІ в і  нашой бурсі питоицн уміщеніе в і  
бурсі найшли, нзволяті прійти по можиости 
всей со с к о р о ю  п о м о щ ь ю  шатерьяльною, 
или в і  натураліяхь, или готовими, даби ви
д іл і  братства в з і прияятой на себе тяжкой 
должности успішно внвязатись б н л і В! со- 
стоявіи.

Вь Суботу дня 29 октября (10 ноября) 1683.

ВЕЛИКІЙ рьібьі
комедія вь 3. дійствіяхь М. Бапуцкого, переводь Ив. 

Гриневецкого.
(Режисері И. Гриневециій).

Л И Ц А:
Онуфрій Цяпуткевичь, старий змер.

уряднпкь И. Гриневецкій
Оедора, его жена 
Оля, ихь внучка z 
Виотовичь, богатий каппталисть 
Володнмірь, его братаиокь 
Пагатовичь, совітннкь судовий 
Бурчинскій, обиватель 
Емілія, его донька, подруга Оли 
Пилянь, старий слуга Цяпуткевича

A. Танская
И. Биберовпчевая 
И. Биберовнчь 
И. Янкевичь
B. Плошевскій 
О, Осиповичь 
И. СтвФураковая

С. СтеФуракь

Клєоф. Гобгарскій
Л ьвові, Галнцкая улица н-рь 52, 

поручаеть свою рукодільню
произведеній изь брон
за и китайского серебра,
отлввова брокзовихь и цивковихь, 
вь которой отповляеть, усоверша- 
еть я золотить бронзи, также вся
кій церковний снаряди якь вь 
огни такь и гальваннчиимь спосо- 
бомь, посрсбряеть подь нісколько - 
л ітною  гаранцісю всякій изуно- 
требленнни предмети изь китайско
го серебра, именно ж е : ложки, вил
ки, иожи, таеи, цукорници, под- 
свічники, канделябри и т. д., изго- 
говляеть карабеди по собственнимь 
или доставлеинишь ому образцамь и 

отновляеть старвиное оружіе. 
Всякій поручеиія всполняеть точно 
и совістно и поручаетея благосклон 
нимь взглядамь П. Т. руссвой Пу 
блики, оообеняо же Вч. Духовенства 

в цорковнихь Братствь. 4

Ц. к. ирив.

Фабрика лямпь

во видни.
Всякого рода лямпьі наш- 

товьіи и паукк
вь иайбольшомь виборі. 

Складі во}Львов! при Маріинской 
площади.

Фабрика во В і д н я  Erdbergstr. 23, 
вь В а р ш а в і  ул. Холодная 41.

Р. ДИТМАРА головная продажа 
салонвой наФти двоннораФинован- 
иой, незкенлодующой, также нафти 
господарсвой в иравдввого амери- 

канского нетролея. 4—12

! !Уже появилея нзь печати!!

КАЛЕНДАРІ»
=  икФормаційньїй и забавний =

на годь нерестунньїй

1 S  8  4  ф
и содержнт-ь

Насть строго калондарскую, 
Уотавь церковний на г. 1884, 
Чаеть ннФормаційную, Часть 

забавную и Оголошенья. 
Ціна cero календаря 

=  л п ш ь 43 Е р. а. в. зв 
сь ночтовою пересилкою 47 кр.

При замовленій одного 
дюжина (12 вкз.) дода- 
етея 3 екз. безплатно.

Головний складь содержить

к. м. вознякт,
во Львові, ул. Армянская ч. 6. 
(напротивь „Народною Дона".)

Дійствіо происходать вь домі Цяпуткевича. 
Окончить -.

Я Н О Ш Ь  И Ш Т И Н Г А З И
комичная оперетка вь 1 дійствіи Д. Млаки, музика 

II. Воробкевпча.
Л II Ц А:

Звлялія Мужилюбская, богатая вдова А. Танская 
Надежда Галнцкая, ея сестряница П. Попелевая 
Яношь Иштингазв, мадьярь, вдовець II. Гриневецкій 
Наталій Краснолюдсвій О. Карпянскій
Екатерииа Хитровекая, пріятельва

Звлялія И. СтсФураковая
Янь, локай Н. Попель

ДЬйствіе происходить вь дворі r-жи Звляліи.

Найлучшое и найдешевшое средство 
д л я  о х о р о н н  отть п е р е т я го в т ь !

Злястичиьіи калі.чіііііі
для заосмотренія оконь и дверей

б і л и й  и б р о н з о в и й  вь розличиои г р у б о с т и .

Бить до окоігь, Гипсь " W

универсальное смаровило “7 0°“ Т
Смаровило хоронящое н одо ні від

поручаюгь

” 1 во Львові, 
рідяокь

Собственное произведеніе маси до запуска- 
ньп потостов-ь. з-зо

также

Новооткрьітая торговля 
к и т а й с к о - р у с с к о г о

“я :  j ł  я :

Ціни містамь: Фотель І зр., Кресло вь первнхь V. 
рядахь 80 кр., вь дальших! рядахь 60 кр., Пяркеть 

40 кр , ІІартерь 25 кр., Галерія 20 кр.

Вилети получятн можно вь торговлі г. Димета вь 
ринву и вь комяатахь Общества „Русская Бесіда" 
ул. скарбковсвая ч 2., а вечеромь наявная сь 5 ч. 

прв касі.

ВО ЛЬВОВІ!,
при Маріинской площади п ps її), 

поручаеть

ВЬІСЬВКИ
изь еамихь лучшихь чаевь по 1 зр. 

ЗО кр. и І зр. 60 кр. за Чг кпло.
/  /  /  z /  

В

Начало точно вь 7 часовь.

Оть вьідЬла братства св. О. ІІиколая.
Вь Станнславові, 13 (25) октября 1883.0. НІАНКОВСКІЙ.

В л а г  о д а р е н  і  с.
Світлеє Управнтельство С т а в р о п и г ій -  

с к о го  И н с т н т у т а  во  Л ь в о в і  прикловв- 
лось до просьби Виділа русской Бурси вь Бе- 
режанахь н опреділвло на ціди ея одноразо
вую вапомогу вь квоті 50 зр. Іірисланную 
квоту вписано вь касовую книгу общества дня 
5 н. ст. ноябрн с. г. — В ид іл і Общества, сооб- 
щая сей Факть до публнчной відомості!, вспол- 
няеть свой пріятннй долгь и складаеть Світ
лому У правительку Ставропвгійского Инстн
тута за великодушний дарь всевародиое п щи- 

-цосердечное „С'паси-Богь!“
Оть Ниділа русской Бурси, 

іь  Бережанахь дня 27 октября 1883.

Издатехь: 0. А. Маркові.

Курсь львовскій
оть 9 я. ноября 1883.
І. Акцій за штуку.

дають
> Іел. дор. Кар. Людвика по 200 зр. 283,— 
< я „ Черновецкой по 200 зр. . . 166.50
Кнот. гал. банка по 200 зр.....................  287,—
(Рад, кред. банка но 200 зр.....................  250 —

II. Заставний листи за 100 ер.
Уивар. гал. кред. зем. 5 % ................... 98.55
&  » п » < % .................... 89.50

98.65 
86.50

банка 6"/ о .............................101.60
„ б»!0 . . . . . . .  9).60

, „ 5% л. сь 1О°|0ир. . . 100 60
рустик. банка 6 % ................... 1G0 —

,  „ 5°]о ......................90.—
III. Листи долговип ва 100 зр.

„ 5% (лос. вь 37 г.)
» 4’Іе „ „ 41*1» . .

Цііот. гал.

л”олгов.

щ. рольн. кред. Зав. 6% . . .
IV. Облнгацін.

Пядемиизаціїшшя гал. 5°/в м. к. 
унальн. руст. банка 6% . . ,

КЙаев. позички оть 1873 г. 6®іо .
У. Лоси.

.к о в ск іи ..............18.—
САниславовскін . . . .. .............................22.—

Монети.
Дукаті голландскій . . . . . . . .  5.64

ц і с а р с к і й .................................  5.65
Н аполеондорі...........................................  9.52
П олуим періаль......................................  9.83
Рубль росс. сер..........................................  1.64

„ напер...................................... 1.16
100 нім . марокь .................................  58,80
Серебро за 100 зр...................................... ............. ..............
Купони вь сер. за 1 0 0 ...................................................

Курсь віденьскій ОФИЦ.
Однолитнй держ. долгь вь банки. 78.65 — Однолит. 
держ. долгь вь серебрі 79.40 — Рента вь золоті 
98.85 — 5®/о рента изь марта 1882 г. 33.30. —Акція від . 
банка 840,— Акц. кред. банк. 277 75. — Серебро —
Нанолеондорь 9.57-------ціс. дукать мен. 5.71. — 100

німецвихь марокь 59 10

треб 
285 -  
16950 
291.— 
255.—

99.55
90.50 
99.55
87.50 

102.60 
98.60

101.60
101.50
9..'.-

97. J 100,-

98.75
9 5 .-

101.59

99.75
9 8 .-

102.50

20.—
24.—

5.74
5.75 
9.62 
9.94 
1.64 
1.18

59.60

Ц-Ьна збож а во Львові. (Изь спржвоз- 
давья торговельной в промисловой львовсвой 
палати оть 27 октября до 3 ноября).
Пшениця 3% 100 килограм. . . оть 9.25 до 1 0 ,-
Жито я » Я • • я 7 50 „ 775
Ячмінь в я " • я 7 05 в 7.56
Овесь » V я • • я 610 в 635
Гречки я я • • я 6 70 в 7 —
Кукурудза „ я я • • я 6.25 „ 6.57
Прооо я я я • • я я
Горохь за 100 килограм. • • я 750 „ 9.50
Фасодя я я • • я 8 . -  , 15,—

От-Ь Совіта С. Петербу^скаго Славянскаго 
Благотворительнаго Общества.

Сь 1 октября 1883 г. начали виходить ежемі-
сячио

„Извістія G.-Петербургскаго Славянскаго 
Благотворительнаго Общества"

по слідующей програмні:
І. Дійствія С.-ІІетербургскаго Славянскаго Бла- 

готворительпаго Общества я другихь Славянскихь 
обществь вь Россіи и заграиицею. II. Славянское 
обозрініе. III. Славяпскія библіограФпчсскія извістія. 
IV. Обь явлені я.

Обьемь сжемісячньїхь кнпжекь — ОТ7» I і/а до 
2 печатнихь лнетовь іи 8°.

Подивсвая ціпа за годь: для членовь Слаяянск. 
обществь 1 р. безь іісрссилкв, а 1 р. 50 к. сь достав
кою п пересилкою; для посторовнпхь лиць — 1 р . 
50 к. безь пересилки, а сь доставкою и исресилкою 2 р.

Лица, котория иодпишутея на получеаіе „ИЗ- 
В1>СТІЙи вь 1884 году, получать БЕЗПЛАТНО н 
три кпажкп, котория будуть издяни вь 1883 году.

ІІодписка на полученіе „ИЗВТіСТІЙ" принима- 
етея ежедневно оть 11 ч. yłpa до 4 ч. пополуднії вь 
поміщеній Славянскаго Общества, вь С.-ІІстсрбургі, 
на площади Алсксапдранскаго тсатра, вь домі Им- 
псраторскаго Русскаго муяикальнаго общества, я. 7.

Вь тошь же поміщеній продаютел какь иреж- 
нія издавія Славянскаго Общества, такь и только 
что отиечатапиьііі сборникь: Лсрвмя 15 л Ьгь су- 
іцсствованія С.-1Іетсрбургскаго Славянскаго 
Благотворительнаго Общества но нротоколамь 
обнцн ь собраяій его членові, состоявіиимся в і  
1868 — 1883 г. 1883 г. 878 стр. Ціна, безь пересил
ки, 3 руб.

«гw

&

Олійний образи
До

иконостасовь, 
на блясі ■ полотні жн- 
вописаннин доставляеть 

вь каждой величині 
весьма солпдно 

Францг Бергман-ь
Gablonz а. N. Bbhmen, 
Knnatanatalt fiir Ohlge- 

malde. 21—30

і

■

■

к

Й І

Сезоні. 1882/3
К И Т А Й С К О - РУССКОГО

■’Ч :  J L  5 1

совсіімі св іж ій  транспорті 
нреноручаеть торговля

Кароля Баллабана
во Львові

Чг килогр. Конго имперагорск. 2 20
Фамндійиого................... 320
московского иелянжа , 4-20
E m p c r ia l ........................ 5-20
оригии. оиак. Souchong . 4 — 
с в о и х ь  нревосходиихь

в и с ів о к ь ................... 120

Юл. Домбровскій
прожде

Юл. Домбровскій и Л. Вайгсль
во Львові, Галицкая улица н-рь 17, 
кромі с т іи н и х ь  н кариаппихь 
часовь нзь найелавнійшихь фаб
рик! нолучиль также великій за
собі волотихь п ссрсбряннхь 

вещей.
Особенноо внпманіе обращаетея 

на свадебнии виправи  изь сере
бра на 6 п 12 лиць вь коробочкахь.

Кольца (иерстени) свадебнии, 
заручиновии п букетовии вь вели- 
комь виборі.
Единствснннй складі на цілую  

Галипію играющдхь машині.

; Рольн.-Кред. Заведеніе
для Г а л и ц іи  и Б у к о в и н и ,

общество зарегестрованное сь иеограннченною порукою
купуеть п продаеть Листи Долговин Я ^ ^ Ж Т ’н^вксетГуділяе™

тіхь же Листові, купони лнетовь державних!, даже перед» 
ножички н вачети на нпотеку; врннямаеть

грошевий вкладки:
.)  . .  м и » ,  « u m n u  «о «-/..б) «

.в“ В08*^°Ч явелеш я уд їляеть  ножички на вастави , именно на
« 4 - » “  “ ••*»-

» .  *•"* “1“  У ?  3 »•»»«*.
МЧААЯЯЯАРРААААААААААААЯАЯААЯЯДЯАрцйкя

Оівіч. редакторі Оресть А. Авдьїковскій. Изь типографін Инстнтута Отавропнгійского.


